

ROMÂNIA
JUDEȚUL SUCEAVA
COMUNA IPOTEȘTI
CONSILIUL LOCAL

PROCES VERBAL

Încheiat astăzi, 22 februarie 2023, în ședința ordinară a Consiliului Local al comunei Ipotești, județul Suceava care are loc în sala de ședințe a sediului temporar al Primăriei comunei Ipotești, județul Suceava din satul Lisaura, strada Gheorghe Mihuță nr. 63, ora 13.00 convocată prin Dispoziția primarului comunei Ipotești, județul Suceava nr. 93 din 15.02.2023 cu următorul proiect al ordinii de zi:

1. Prezentarea și supunerea spre aprobare a procesului-verbal al ședinței ordinare a Consiliului Local al comunei Ipotești din data de 26 ianuarie 2023.

Prezintă: Oana Liliana Corjuc - secretarul general al comunei Ipotești, județul Suceava

2. Proiect de hotărâre nr. 8/2023 privind alegerea președintelui de ședință al Consiliului Local al comunei Ipotești pentru luna martie 2023. (2)

Inițiator: Dumitru Gulei, primarul comunei;
caracter individual

3. Proiect de hotărâre nr. 9/2023 privind aprobarea Planului de acțiuni de interes local pentru beneficiarii de ajutor social din comuna Ipotești, județul Suceava valabil în anul 2023. (1) (2) (3)

Inițiator: Dumitru Gulei, primarul comunei;
caracter individual

4. Proiect de hotărâre nr. 10/2023 privind desemnarea consilierilor locali din cadrul Consiliului local al comunei Ipotești pentru a face parte din Comisia de evaluare a performanțelor profesionale ale secretarului general al comunei. (2)

Inițiator: Dumitru Gulei, primarul comunei;
caracter individual

5. Proiect de hotărâre nr. 11/2023 privind acordarea unor scutiri de la plata taxelor și impozitelor locale stabilite pentru anul 2023. (1) (3)

Inițiator: Dumitru Gulei, primarul comunei;
caracter individual

6. Proiect de hotărâre nr. 12/2023 privind aprobarea unui protocol de colaborare între comuna Ipotești, județul Suceava și Ministerul Muncii și Solidarității Sociale. (1) (3)

Inițiator: Dumitru Gulei, primarul comunei;
caracter individual

7. Proiect de hotărâre nr. 13/2023 privind predarea în administrare către S.C. ACET S.A. Suceava a unor conducte componente ale rețelei de alimentare cu apă potabilă și ale rețelei de canalizare preluate în proprietate de comuna Ipotești, județul Suceava prin contract de donație. (1) (2)

Inițiator: Dumitru Gulei, primarul comunei;
caracter individual

8. Proiect de hotărâre nr. 14/2023 privind acceptarea donației cu privire la un bun imobil care va avea destinația de drum public. (1) (2)

Inițiator: Dumitru Gulei, primarul comunei;
caracter individual

9. Proiect de hotărâre nr. 15/2023 privind prelungirea prin act adițional a unor contracte de închiriere care au ca obiect terenuri categorie de folosință pajiște. (1) (2)

Inițiator: Constantin Bobu, viceprimarul comunei;
caracter individual

10. Proiect de hotărâre nr. 16/2023 privind însușirea Proiectului Tehnic și a Detaliilor de Execuție "Rețea de alimentare cu apă potabilă și branșamente" pe strada Mihai Viteazu, sat Ipotești, comuna Ipotești, județul Suceava. (1) (2)

Inițiator: Dumitru Gulei, primarul comunei;
caracter individual

11. Aducerea la cunoștință a Raportului anual al primarului comunei privind starea economică, socială și de mediu din anul 2022.

12. Aducerea la cunoștință a Raportului de activitate al viceprimarului comunei pentru anul 2022.

13. Aducerea la cunoștință a Raportului privind activitatea asistenților personali ai persoanelor cu handicap grav desfășurată în semestrul II al anului 2022.

14. Cereri. Diverse.

Ședința este deschisă de domnul consilier local Sidoriuc Cătălin Sorin, președintele de ședință ales pentru luna februarie 2023.

Președintele de ședință face prezența și constată că sunt prezenți 14 consilieri locali. Domnul consilier local Tuchlei Ionuț Dumitru a anunțat că absentează nemotivat.

La ședință mai participă din partea primăriei domnul Dumitru Gulei – primarul comunei, secretarul general al comunei - Oana Liliana Corjuc și domnișoara Rusu Luiza Mihaela – consilier juridic.

Mai mulți locuitori ai comunei sunt prezenți în sală și asistă la ședință.

Ședința este transmisă live pe pagina web oficială a instituției
<https://www.primariaipotesti.ro/>

Secretarul general al comunei pune în vedere membrilor consiliului local că dacă sunt pe ordinea de zi situații care ar putea intra sub incidența prevederilor legale privind

conflictul de interese sau eventuale incompatibilități, să le semnaleze și să nu participe la vot, pentru mai multe detalii consultând de site-ul Agenției Naționale pentru Integritate Ghidul privind incompatibilitățile și conflictele de interese: https://www.integritate.eu/Files/Files/Ghiduri%202013/002%20GhidPrivIncompatibilitati&ConflicteInterese_2016.pdf

Art. 137 alin (5) din Codul Administrativ ”*Consilierul local care nu poate lua parte la ședință este obligat să aducă această situație la cunoștința secretarului general al unității/subdiviziunii administrativ - teritoriale.*”

În temeiul prevederilor Codul administrativ secretarul general reamintește consilierilor locali că au obligația legală anuală să depună rapoarte individuale de activitate precum și câte un raport de activitate din partea fiecărei comisii de specialitate (întocmit de secretarul comisiei prin grija președintelui comisiei de specialitate).

Domnul Dumitru Gulei, primarul comunei solicită cuvântul pentru a răspunde domnului consilier local Țabrea Gabriel Ilie în legătură cu sesizările depuse la Consiliul Județean Suceava și la Inspectoratul de Stat în Construcții.

Referitor la sesizarea făcută de domnul consilier Țabrea Gabriel Ilie cu privire la circulația pietonilor pe drumul județean DJ 208A, domnul primar ține să precizeze că acostamentul drumului și podețele proprietarilor au fost stricate de S.C. Autotehnorom S.R.L. în urmă cu 1-2 ani. Domnul primar insistă că executantul lucrării de deviere a conductei de furnizare a gazelor naturale nu a distrus acostamentul drumului în condițiile în care lucrarea s-a finalizat pe 30 decembrie 2022. Domnul primar spune că domnul consilier local știe cine este responsabil pentru distrugerea acostamentelor dar se preface că a uitat preferând să dea naștere la conflicte sub pretextul că ajută oamenii.

Domnul consilier local Țabrea afirmă că doar a prezentat situația din teren și că s-a adresat direct proprietarului și administratorului drumului județean respectiv Consiliului Județean Suceava.

Domnul primar citește din sesizare că este vorba despre lucrarea de deviere a conductei de furnizare a gazelor naturale, o lucrarea executată de către comuna Ipotești la solicitarea Consiliului Județean pentru continuarea lucrărilor de modernizare a drumului județean. Domnul primar insistă că acostamentul era deja stricat de către societatea care a început lucrările de modernizare a drumului județean și că nu este responsabilă lucrarea de deviere a conductei de gaze, principala dovadă fiind că pe partea dreaptă unde nu s-a deviat conducta de gaze situația se prezintă exact la fel.

Domnul consilier local Țabrea răspunde că dumnealui nu a făcut referire la Primăria comunei Ipotești în sesizări și că doar s-a adresat Consiliului Județean Suceava, Consiliul Județean fiind instituția care în răspuns a indicat că este de competența primăriei să remedieze terenul.

Domnul primar îi reproșează domnului consilier local Țabrea Gabriel Ilie că în sesizare era corect să facă referire expresă la acostament și nu să menționeze cu rea credință lucrarea de deviere a conductei de furnizare a gazelor naturale executată de Primăria comunei Ipotești.

Referitor la sesizarea depusă la I.S.C. de către domnul consilier local Gabriel Ilie Țabrea cu privire la necesitatea elaborării unui P.U.Z. pentru mai mult de 3 parcelări, domnul primar spune că domnul consilier local nu a citit și următorul alineat care precizează că se aplică pentru zonele nereglementate prin P.U.G.

Art. 47 alin. (3) Elaborarea Planului urbanistic zonal este obligatorie în cazul:

(...)

e) parcelărilor, pentru divizarea în mai mult de 3 parcele;

(...)

Art. 47 alin. (3¹) Prevederile alin. (3) nu se aplică în situația în care planurile urbanistice generale reglementează condițiile de autorizare a investițiilor din zonele menționate (...)

Domnul primar îl întreabă pe domnul consilier Țabrea dacă a înțeles articolul de lege pe care dumnealui l-a citit.

Domnul consilier local Țabrea întreabă retoric dacă domnul primar este reprezentantul I.S.C. și afirmă că așteaptă răspunsul de la instituția căreia i s-a adresat.

Domnul primar îl informează că I.S.C. a redirecționat sesizarea domnului consilier local Țabrea către Primăria comunei Ipotești și afirmă că prin aceste acțiuni domnul consilier pune pe toată lumea să muncească pentru dumnealui.

Domnul consilier local răspunde că potrivit legii are dreptul dar și atribuții să solicite informații și face referire la o discuție purtată cu arhitectul șef al județului.

Domnul primar îl sfătuiește pe domnul consilier să formuleze întrebările/sesizările așa cum trebuie și să nu îl introducă în discuție domnul care ocupă funcția de arhitect șef pentru că și în această situație răspunsul depinde de întrebarea adresată. Domnul primar afirmă că domnul consilier are dreptul dar îl întreabă dacă are și mintea necesară.

Domnul consilier local Hreceniuc Viorel întreabă retoric ce s-ar întâmpla dacă toată lumea ar adresa solicitări și când ar mai lucra funcționarii și pentru cetățeni.

Domnul primar propune suplimentarea proiectului ordinii de zi cu următoarele proiecte:

1. Proiect de hotărâre nr. 17/2023 privind însușirea ”Raportul de re-evaluare și propuneri de tratare a riscului la securitatea fizică în cadrul obiectivului - Sediul Aparatului de specialitate al primarului comuna Ipotești, județul Suceava”. (1) (2)

Inițiator: Dumitru Gulei, primarul comunei;
caracter individual

2. Proiect de hotărâre nr. 18/2023 privind întocmirea studiului de fezabilitate, a proiectului tehnic de execuție, a documentației tehnice pentru autorizația de construire și verificarea tehnică pentru proiectul „Înființare centru de colectare deșeuri prin aport voluntar în comuna Ipotești, județul Suceava”. (1) (2) (3)

Inițiator: Dumitru Gulei, primarul comunei;
caracter individual

Se supune la vot suplimentarea proiectului ordinii de zi și se aprobă cu 14 voturi pentru. Supus la vot, proiectul ordinii de zi în formă suplimentată este aprobat cu unanimitate de voturi.

Se trece la dezbaterile procesului-verbal al ședinței ordinare a Consiliului Local al comunei Ipotești din data de 26 ianuarie 2023. Domnul consilier local Gabriel Ilie Țabrea sesizează faptul că nu s-a menționat afirmația dumnealui în legătură cu tema proiectului tehnic. Secretarul general îi răspunde că aceeași idee a fost exprimată de doamna consilier local Alupoaei Doina Violeta și implicit a fost menționată în procesul verbal, motiv pentru

care s-a evitat repetiția. Doamna consilier confirmă. Supus la vot, procesul verbal este aprobat cu 11 voturi pentru și 3 abțineri (dintre care două din partea consilierilor absenți ședința anterioară și una a domnului consilier local Gabriel Ilie Țabrea).

Proiect de hotărâre nr. 8/2023 privind alegerea președintelui de ședință al Consiliului Local al comunei Ipotești pentru luna martie 2023 este pus în dezbatere. Este propus în ordine alfabetică domnul consilier Tomașciuc Cosmin Silviu în calitate de președinte de ședință pentru luna martie 2023.

Comisia de specialitate acordă aviz favorabil.

Supus la vot, proiectul este aprobat și **Hotărârea cu nr. 8/2023** este adoptată cu 14 voturi pentru.

Este pus în dezbatere proiectul de hotărâre nr. 9/2023 privind aprobarea Planului de acțiuni de interes local pentru beneficiarii de ajutor social din comuna Ipotești, județul Suceava valabil în anul 2023. Domnul primar prezintă faptul că sunt în evidență 23 de beneficiari de ajutor social din care 5-6 prestează muncă. Doamna consilier local Alupoaei întreabă dacă pe lista beneficiarilor se regăsește domnul Andrieș. Domnul primar răspunde că nu se regăsește pentru că îi trebuie carte de identitate însă nimeni nu îl ia în spațiu.

Comisiile de specialitate acordă aviz favorabil.

Supus la vot, proiectul este aprobat și **Hotărârea cu nr. 9/2023** este adoptată cu 14 voturi pentru.

Se trece la proiectul de hotărâre nr. 10/2023 privind desemnarea consilierilor locali din cadrul Consiliului local al comunei Ipotești pentru a face parte din Comisia de evaluare a performanțelor profesionale ale secretarului general al comunei.

Comisiile de specialitate acordă aviz favorabil.

Se formulează două propuneri în persoana domnului viceprimar Constantin Bobu și a domnului consilier local Duciu Ion, decanul de vârstă al consiliului local.

Se completează și se împart buletinele de vot.

Președintele de ședință anunță rezultatul votului secret - 13 voturi pentru și o abținere. Proiectul este aprobat și **Hotărârea cu nr. 10/2023** este adoptată fiind contrasemnată pentru legalitate de către consilierul juridic.

Proiectul de hotărâre nr. 11/2023 privind acordarea unor scutiri de la plata taxelor și impozitelor locale stabilite pentru anul 2023 este pus în dezbatere.

Comisiile de specialitate acordă aviz favorabil.

Se împart buletinele de vot.

Președintele de ședință anunță rezultatul votului secret - 11 voturi pentru, 2 abțineri și un vot împotriva. Proiectul este aprobat și **Hotărârea cu nr. 11/2023** este adoptată.

Se trece la dezbaterile proiectului de hotărâre nr. 12/2023 privind aprobarea unui protocol de colaborare între comuna Ipotești, județul Suceava și Ministerul Muncii și Solidarității Sociale.

Comisiile de specialitate acordă aviz favorabil.

Domnul primar în calitate de inițiator prezintă oportunitățile pe care le are comuna prin încheierea protocolului.

Supus la vot, proiectul este aprobat și **Hotărârea cu nr. 12/2023** este adoptată cu 14 voturi.

Proiect de hotărâre nr. 13/2023 privind predarea în administrare către S.C. ACET S.A. Suceava a unor conducte componente ale rețelei de alimentare cu apă potabilă și ale rețelei de canalizare preluate în proprietate de comuna Ipotești, județul Suceava prin contract de donație este pus în dezbatere.

Comisiile de specialitate acordă aviz favorabil.

Supus la vot, proiectul este aprobat și **Hotărârea cu nr. 13/2023** este adoptată cu 14 voturi.

Este pus în dezbateră proiectul de hotărâre nr. 14/2023 privind acceptarea donației cu privire la un bun imobil care va avea destinația de drum public.

Comisiile de specialitate acordă aviz favorabil.

Supus la vot, proiectul este aprobat și **Hotărârea cu nr. 14/2023** este adoptată cu 14 voturi.

Proiectul de hotărâre nr. 15/2023 privind prelungirea prin act adițional a unor contracte de închiriere care au ca obiect terenuri categorie de folosință pajiște este pus în discuție.

Comisiile de specialitate acordă aviz favorabil.

Domnul viceprimar precizează că din discuțiile purtate cu potențialii beneficiari ai hotărârii, un singur crescător de animale și-a exprimat dorința de a nu prelungi contractul astfel încât pentru respectivul teren va fi demarată în ședința următoare procedura de închiriere. Domnul viceprimar spune că prin prelungirea contractelor cu 2 ani prin act adițional, se prelungesc toate contractele până în anul 2025 când vor fi scoase toate la licitație prin organizarea unei singure procedur.

Supus la vot, proiectul este aprobat și **Hotărârea cu nr. 15/2023** este adoptată cu 14 voturi fiind contrasemnată pentru legalitate de către consilierul juridic.

Se trece la dezbateră proiectului de hotărâre nr. 16/2023 privind însușirea Proiectului Tehnic și a Detaliilor de Execuție "Rețea de alimentare cu apă potabilă și brânșamente" pe strada Mihai Viteazu, sat Ipotești, comuna Ipotești, județul Suceava.

Comisiile de specialitate acordă aviz favorabil.

Supus la vot, proiectul este aprobat și **Hotărârea cu nr. 16/2023** este adoptată cu 14 voturi.

Este pus în discuție proiectul de hotărâre nr. 17/2023 privind însușirea "Raportul de re-evaluare și propuneri de tratare a riscului la securitatea fizică în cadrul obiectivului - Sediul Aparatului de specialitate al primarului comuna Ipotești, județul Suceava". Domnul primar explică faptul că reevaluarea a fost necesară ca urmare a deciziei de a monta bancomatul.

Comisiile de specialitate acordă aviz favorabil.

Supus la vot, proiectul este aprobat și **Hotărârea cu nr. 17/2023** este adoptată cu 14 voturi.

Proiectul de hotărâre nr. 18/2023 privind întocmirea studiului de fezabilitate, a proiectului tehnic de execuție, a documentației tehnice pentru autorizația de construire și verificarea tehnică pentru proiectul „Înființare centru de colectare deșeuri prin aport voluntar în comuna Ipotești, județul Suceava” este pus în discuție. Domnul primar face precizarea că sumele reprezentând contravaloarea documentației sunt cheltuieli eligibile în cadrul proiectului.

Comisiile de specialitate acordă aviz favorabil.

Supus la vot, proiectul este aprobat și **Hotărârea cu nr. 18/2023** este adoptată cu 14 voturi.

Consiliul Local ia act de Raportul anual al primarului comunei privind starea economică, socială și de mediu din anul 2022.

Consiliul Local ia act de Raportul de activitate al viceprimarului comunei pentru anul 2022.

Consiliul Local ia act de Raportul privind activitatea asistenților personali ai persoanelor cu handicap grav desfășurată în semestrul II al anului 2022.

Cererea înregistrată cu nr. 2636 din 15.02.2023 depusă de domnul Gulei Petru precum și cererea înregistrată cu nr. 2704 din 16.02.2023 depusă de Olaru Viorel Ionuț prin care ambii solicită în temeiul prevederilor art. 456 alin. (2) din Codul Fiscal scutirea/reducerea impozitului pe clădire datorat ca urmare a montării pe cheltuială proprie a panourilor fotovoltaice.

Ia cuvântul secretarul general și prezintă prevederile legale invocate care dau posibilitatea acordării unor reduceri/scutiri însă pune în vedere alin. (3) care limitează aplicabilitatea de la 1 ianuarie a anului următor:

”art. 456 alin. (3) Scutirea sau reducerea de la plata impozitului/taxei, stabilită conform alin. (2), se aplică începând cu data de 1 ianuarie a anului următor celui în care persoana depune documentele justificative.”

Secretarul general precizează că din punct de vedere legal nu se pot acorda scutiri anterior adoptării hotărârii consiliului local de stabilire a taxelor și impozitelor pentru anul 2024 însă cele două cereri sunt prilej pentru consiliul local ca să discute și să stabilească de principiu care va fi direcția de urmat în anul 2024.

Domnul consilier local Tomașciuc Cosmin Silviu spune că se impune stabilirea unui minim ca să nu beneficieze de scutire persoanele care își montează un singur panou.

Secretarul general explică faptul că dacă se va aproba principiu scutirea începând cu anul 2024, va fi întocmit un regulament care va detalia condițiile de acordare a scutirii/reducerii precum și documentele necesare și va fi pus în dezbatere publică.

Domnul consilier local Tomașciuc Cosmin Silviu propune o reducere de 50% a impozitului pe clădire iar domnul viceprimar propune scutirea integrală.

Propunerea de reducere cu 50% a impozitului pe clădire este supusă la vot și respinsă cu un vot pentru aprobare, 6 abțineri și 7 voturi împotriva.

Propunerea de scutire de la plata impozitului anual pe clădire este supusă la vot și aprobată cu 12 voturi pentru și 2 abțineri (dintre care una a domnului consilier Țabrea Gabriel Ilie).

Doamna consilier local Alupoaei Doina Violeta întreabă pentru cât timp se va acorda scutirea iar domnul consilier local Sidoriuc îi răspunde că atât timp cât lege este în vigoare.

Domnul consilier local Gabriel Ilie Țabrea ține să explice de ce s-a abținut la votul anterior – din cauza faptului că mijloacele de transport electrice nu sunt scutire de la taxa pe mijloc de transport în anul 2023.

Domnul viceprimar reamintește că s-a purtat o discuție despre necesitatea scutirii integrale a mijloacelor de transport electrice dar a avut loc tardiv pentru a se aplica începând cu anul 2023. În urma discuțiilor s-a concluzionat că la finalul anului 2023 domnul primar va iniția proiectul de hotărâre pentru stabilirea impozitelor din anul 2024 ținând cont de acest aspect.

Domnul Hotineanu Florin, locuitor al comunei prezent la ședință, ia cuvântul și spune că investiția în panourile fotovoltaice este una semnificativă pentru care persoana respectivă a avut banii necesari și întreabă retoric cum sunt ajutați cei care au venituri minime.

Domnul consilier local Sidoriuc Cătălin Sorin punctează că dacă legiuitorul a permis acestei categorii de persoane, consiliul local nu se poate opune.

Doamna consilier local Onișoru Andreea Maria solicită identificarea unei soluții pentru asigurarea gratuită sau prin finanțare parțială a unor pubele de gunoi (măcar pentru persoanele fără posibilități financiare) pentru că sacii de gunoi sunt ruși de animale.

Domnul viceprimar spune că este imposibil ca la două luni de la încheierea contractului de delegare, după ce caietul de sarcini al licitației a fost dezbătut și aprobat în consiliul local, prestatorului nu i se pot cere pubele. Domnul viceprimar amintește motivul pentru care în consiliul local s-a aprobat varianta de delegare a gestiunii fără pubele – cheltuieli mai reduse iar primăria nu riscă să returneze contravaloarea lor în situația în care va fi ales un prestator unic.

Domnul consilier local Serediuc Cornel spune că sunt persoane care preferă să nu scoată tomberoanele la poartă pentru a evita manipularea negrijentă dar că nu sunt probleme în cazul în care scot gunoiul dimineața și nu cu o seară înainte.

Domnul consilier local Țabrea Gabriel Ilie confirmă motivele pentru care în cadrul consiliului local s-a votat varianta fără pubele și că toate serviciile publice oferite cetățenilor trebuie să respecte principiul egalității.

Domnul consilier local Chibici Ștefan consideră că nu mai trebuie hrăniți câinii fără stăpân.

Doamna consilier local Alupoaei Doina Violeta întreabă dacă toți cei care nu au pubele sunt persoane cu venituri mici. Doamna consilier local Onișoru îi răspunde ferm că nu.

Referitor la câinii fără stăpâni, doamna consilier local Alupoaei spune că 99 % dintre câinii fără stăpân sunt ai unor oameni și că potrivit prevederilor legale, pe baza microcipurilor, aceștia pot fi identificați și amendați.

Domnul primar îl întreabă pe domnul consilier local Țabrea de ce atunci când a sunat la numărul de urgențe 112 nu a luat dumnealui câinele. Domnul primar ține să îl informeze că a luat dumnealui câinele la fermă, că îl are și acum precizând că de sunat este ușor dar ar trebui fiecare să contribuie în mod concret.

Domnul primar îl întreabă pe domnul consilier Țabrea dacă are câine. Domnul consilier îi răspunde că nu are nevoie. Domnul primar îi răspunde că nici dumnealui nu avea nevoie dar totuși l-a luat.

Domnul viceprimar spune că în ședința următoare va fi informat consiliul local cu privire la costurile pe care le implică prinderea și îngrijirea unui câine. Domnul viceprimar aduce la cunoștință că de cele mai multe ori câinii nu sunt microcipați făcând imposibilă identificarea stăpânilor neasumați.

Domnul consilier local Țabrea întreabă care este stadiul colaborării cu O.N.G. - ul pe care dumnealui în anul 2021 l-a pus în legătură cu autoritățile locale din Ipotești. Domnul primar îi răspunde că era o organizație din București care nu a mai venit în comună.

Domnul viceprimar își exprimă speranța că va încheia o colaborare (campanie de sterilizare a animalelor) cu o firmă/O.N.G. care și-a stabilit recent activitatea în extravilanul comunei.

Domnul consilier local Sidoriuc Cătălin Sorin constată că a fost epuizată ordinea de zi și declară închisă ședința.

Drept pentru care am încheiat prezentul proces verbal.

Președinte de ședință,
Cătălin Sorin Sidoriuc



Secretarul general al comunei,
Oana Liliana Corjuc